
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS – 28. světová přehlídka ohňostrojů  |  IGNIS DRONE SHOW  |  Brno, Jihomoravský kraj 
 

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS rozzáří od 13. června Brno  
pěti uměleckými ohňostroji. Dvě dronové show na přehradě 
s premiérou 300 dronů 
  

Ohňostrojné zahájení osmadvacátého ročníku festivalu REGIOJET IGNIS BRUNENSIS se letos v Brně 
odehraje 13. června nad hradem Špilberk. Úvodní ohňostroj „Pocta statečným obráncům“ je věnován výročí  
380 let od úspěšné obrany Brna před švédskými vojsky. 
 

Hlavním tahákem IGNIS BRUNENSIS je každoročně soutěž nejlepších světových uměleckých ohňostrůjců na 
hladině Brněnské přehrady. Diváci uvidí čtyři velkolepé pyromuzikály synchronizované s hudbou (živě vysílá 
Rádio Krokodýl na frekvenci 103 FM). Podívaná na Brněnské přehradě startuje v sobotu 14. června a potrvá do 
25. června. „Soutěž uměleckých ohňostrojů Velké Británie, Itálie, Polska a Česka doplní o sobotách na Brněnské 
přehradě už počtvrté dronové světelné show. A opět nás v Brně čeká premiéra. Obě představení Ignis Drone 
Show se podařilo rozšířit z 250 na 300 svítících dronů," upřesňuje program na přehradě brněnská primátorka 
Markéta Vaňková. 
 

Diváci uvidí na Brněnské přehradě čtyři umělecké ohňostroje – v sobotu 14. června představení „Slza v pivu“ 
reprezentující Velkou Británii, ve středu 18. června Itálie a ohňostroj „Oheň Voda Plamen“, v sobotu 21. června 
polské představení „Ohnivý závod“. Na závěr ve středu 25. června předvede domácí Česko show s názvem 
„Strážci Galaxie“. 
 

Před sobotními ohňostroji na přehradě se už počtvrté můžeme těšit na dronová světelná představení. Po 
loňských představeních s 250 drony nás čeká při IGNIS DRONE SHOW znovu česká premiéra. Nad Brněnskou 
přehradou budou o sobotách 14.6. a 21.6. k vidění na obloze animované obrazy, které vytvoří letka 300 svítících 
dronů. „Těším se na skvělou podívanou při Ignis Brunensis i Ignis Drone Show. Úvodní dronové představení 
v sobotu 14. června nás zavede na jižní Moravu a do Brna. Druhá show o týden později nám ukáže 
technologické objevy posledních staletí,“ zve na dronová představení jihomoravský hejtman Jan Grolich. 
 
 

13.–25.6.2025  SVĚTOVÁ SOUTĚŽ OHŇOSTROJŮ & DRONOVÉ SVĚTELNÉ SHOW 
 

NAD HRADEM ŠPILBERK  
 pátek 13.6. / 22:30 ohňostroj „Pocta statečným obráncům“ / Theatrum Pyroboli Česko 
 

BRNĚNSKÁ PŘEHRADA  
 sobota 14.6. / 22:00 dronová show „Město a kraj příběhů“ / Spectrum Production 
  sobota 14.6. / 22:30 ohňostroj „Slza v pivu“ / Swindon 105.5 Velká Británie  

za ohňostrojné podpory Flash Barrandov SFX Česko 
 středa 18.6. / 22:30 ohňostroj „Oheň Voda Plamen“ / Luci di Notte Itálie 
  sobota 21.6. / 22:00 dronová show „Staletí objevů“ / Spectrum Production 
 sobota 21.6. / 22:30 ohňostroj „Ohnivý závod“ / Surex Polsko 
 středa 25.6. / 22:30 ohňostroj „Strážci Galaxie“ / Ignis Brunensis Team Česko za podpory Rakouska a Německa 
 

OHŇOSTROJE:  Při všech přehradních ohňostrojích zazní melodie The Race od švýcarských Yello 
Designéři ohňostrojů na přehradě musí do provedení a hudby svých show zapracovat devadesátisekundovou 
hudební pasáž, kterou určují festivalové regule. V letošním roce je povinné zadání na skladbu The Race 
švýcarské kapely elektronické hudby Yello, v originále nebo jakékoliv cover verzi. 
 

OHŇOSTROJE & DRONY:  Diváci hodnotí všech pět ohňostrojů, samostatně i dronové show 
Do hodnocení ohňostrojů je opět zapojena veřejnost. Diváci hlasují pro všech pět ohňostrojů (1x Špilberk,  
4x přehrada) na facebooku IGNIS BRUNENSIS OFFICIAL a facebooku Rádia Krokodýl, ať už vidí ohňostroje 
naživo nebo po zhlédnutí videozáznamů ve 4K rozlišení na YouTube. Stejným způsobem proběhne také 
hodnocení dronových show.  
 

OHŇOSTROJE & DRONY:  Hudba k ohňostrojům i dronům na Krokodýlu 
Hudební doprovod synchronizovaný s ohňostroji i drony vysílá exkluzivně Rádio Krokodýl 103 FM. Stačí si tedy 
najít jakékoliv místo s výhledem na ohňostroj nebo drony a naladit muziku. Důležité upozornění – hudbu nalaďte 
pouze na FM příjmu – nepoužívejte internetový stream, který je zpožděný a hudební doprovod tak není 
synchronizovaný. V přístavišti Bystrc bude vysílání hudby zajištěno centrálně, lokálně i v místech dalších akcí. 
 

DRONY:  Možný termínový nebo časový posun dronových show v případě nepříznivého počasí 
U dronových show je z technických a bezpečnostních důvodů možná změna času nebo přesun termínu  
v případě deštivého počasí nebo silnějšího větru. Aktuální informace k produkci budou na webu a sociálních 
sítích a také ve vysílání Rádia Krokodýl 103 FM. 
 

OHŇOSTROJE & DRONY:  Výhledové plochy zdarma. Pro větší komfort na Brněnské přehradě placená tribuna 
Všechny veřejné výhledové plochy jsou pro diváky zdarma. Na Brněnské přehradě je ale připravena také 
komfortní placená zóna – tribuna RegioJet k sezení s ozvučením. Předprodej probíhá online na GoOut.net, 
doprodej vstupenek na místě (cena 250 Kč středy, 350 Kč soboty). 
 

IGNIS BRUNENSIS s podporou města Brna, Jihomoravského kraje a RegioJet 
Hlavními spolupořadateli jsou statutární město Brno, Jihomoravský kraj a SNIP & CO jako hlavní 
producent. Titulárním partnerem je RegioJet. Hlavním garantem ohňostrojné části festivalu je Flash 
Barrandov SFX. Technologickým a uměleckým garantem IGNIS DRONE SHOW je Spectrum 
Production. Oficiálním dopravcem návštěvníků městskou dopravou je Dopravní podnik města Brna. 
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PRELUDE ČESKO    nad hradem Špilberk 
pátek 13.6.2025 / 22:30   Theatrum Pyroboli 
Téma: „Pocta statečným obráncům“ 
Úvodní show 28. ročníku festivalu IGNIS BRUNENSIS věnovaná 380. výročí úspěšné obrany Brna před 
švédskými vojsky zpracované ve třech dějstvích.  
Dějství první „Obléhání města“: Je tu další den obléhání, ohnivé chvosty létají vzduchem. Všudypřítomná  žlutá 
a modrá barva útočících Švédů se mísí se stříbrnými záblesky výstřelů z děl. Zbytku statečných obránců 
docházejí síly, již dlouho se neubrání švédské přesile. Dějství druhé „Zvony“: A najednou po třech měsících 
ticho. Jen tóny zvonů z Petrova ruší to ticho. Malá lest obránců města o odzvonění poledne o hodinu dřív, podle 
pověsti. Dějství třetí „Hradní oslava“: Pocit únavy a úlevy se střídá s pocitem radosti a hrdosti obránců 
Brna. Pestrobarevná oslava záchrany města vyvrcholí ve zlatý déšť vzpomínek na ty, kteří se šťastného konce 
nedočkali. Pocta statečným obráncům města Brna. 

Realizace a design:  
Theatrum Pyroboli Česko 
scénář, hudební střih & design: Karel Singer, Klára Pospíšilová 

Playlist: 
Two Steps from Hell 
 

 

I G N I S  D R O N E  S H O W  

DRONOVÁ SVĚTELNÁ SHOW nad hladinou Brněnské přehrady 
sobota 14.6.2025 / 22:00   Spectrum Production 
Téma: „Město a kraj příběhů“ 
Náš kraj a naše město jsou plné příběhů a tradic, které se předávají z generace na generaci. Historie zde ožívá 
nejen v legendách a vzpomínkách, ale i jako součást každodenního života. Hlas této dronové show 
propůjčil brněnský a jihomoravský patriot a herec Zdeněk Junák.   
Ve čtvrtém ročníku IGNIS DRONE SHOW se nad přehradu vznese 300 dronů v české premiéře. Autorem 
dronových show je tým Spectrum Production, který tvoří dronová představení po celé Evropě. Synchronizovaný 
hudební doprovod s originálním dabingem vysílá exkluzivně Rádio Krokodýl 103 FM. 
 

 

R E G I O J E T  I G N I S  B R U N E N S I S  

OHŇOSTROJ VELKÁ BRITÁNIE nad hladinou Brněnské přehrady 
sobota 14.6.2025 / 22:30   Swindon 105.5 & Flash Barrandov SFX  
Téma: „Slza v pivu“ 
Vzpomínka na britského DJ Alana Burstona, absolutní legendu a nenahraditelného moderátora zvaného 
„Doctor Rock“.  Nároční hudební fanoušci ladili jeho rozhlasové show již od 70. let 20. století na stanicích BBC 
Wiltshire, GWR a na rádiu Swindon 105.5. „Doctor Rock“ kombinoval osobitý projev s hlubokou znalostí rock 
and rollu a souvisejících žánrů. Vystupoval také jako DJ na mnoha místech od hospod a klubů až po taneční 
sály a univerzitní auly a získal si obrovské množství fanoušků. Díky spolupráci s komunitním radiem Swindon 
105.5 zazní skladby z období první etapy rozmachu rockové hudby. 

Realizace a design:  
Swindon 105.5 Velká Británie za ohňostrojné podpory Flash Barrandov SFX Česko 
scénář, hudební střih & design: Adam Guy, Shirley Ludford, Dan Černý, Jaroslav Štolba 

Playlist: 
1. The Race – Yello závazná melodie 2025 
2. The Undertones – Teenage Kicks 
3. Troubles, Troubles – Clarence "Frogman" Henry 
4. Keep a Knockin' – Little Richard 
5. I'm Walking To New Orleans – Fats Domino 
6. Great Balls Of Fire – Jerry Lee Lewis 
7. There's A Tear In My Beer – Hank Williams Jr. & Sn. 
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OHŇOSTROJ ITÁLIE   nad hladinou Brněnské přehrady 
středa 18.6.2025 / 22:30   Luci di Notte 
Téma: „Oheň Voda Plamen“ 
Ohňostroj je pojmenován podle punkové písně skupiny Bloodhound Gang. Jednak ze zřejmých důvodů, 
protože je zde voda, je zde oheň, odpalujeme ohňostroj a z toho všeho je pyromuzikál. Ale na druhou 
stranu chce být tato show trochu jiná. Trochu ostrá. Chce přinést hudbu, kterou možná neznáte nebo jste 
si jí možná nikdy nevšimli, ale ve spojení s ohňostrojem vám ukážeme nový pohled a tyto písně odhalíme 
v novém světle. A možná, možná si v budoucnu, kdykoli uslyšíte některou z těchto skladeb, vzpomenete 
na mimořádnou noc u Brněnské přehrady. 

Realizace a design:  
Luci di Notte Itálie 
scénář, hudební střih & design: Renzo Cargnelutti 

Playlist: 
1. Bad Guy – Billie Eilish 
2. The Race – Yellow závazná melodie 2025 
3. You’re so cool / True Romance – Hans Zimmer 
4. Eisbär – Nouvelle Vague 
5. Feeling Good – Chris Avantgarde Remix from Nina Simone 
6. Faded – Alan Walker 
7. The Fantabulous Emancipation of One Harley Quinn – Daniel Pemberton 
 
 
 

 

I G N I S  D R O N E  S H O W  

DRONOVÁ SVĚTELNÁ SHOW nad hladinou Brněnské přehrady 
sobota 21.6.2025 / 22:00   Spectrum Production 
Téma: „Staletí objevů“ 
Staletí objevů ukazují, kam až může lidská zvídavost a odvaha vést. Technologický vývoj je důkazem 
lidské vynalézavosti a touhy posouvat hranice možného. Letošní druhou dronovou show namluvila umělá 
inteligence, která pomáhala i s návrhy závěrečných obrazců. 
I při druhém představení IGNIS DRONE SHOW se nad hladinu Brněnské přehrady vznese 300 dronů. 
Autorem dronových show je evropský tým Spectrum Production, který má zázemí v Brně a kam se 
pravidelně vrací na IGNIS BRUNENSIS. Synchronizovaný hudební doprovod vysílá exkluzivně Rádio 
Krokodýl 103 FM. 
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OHŇOSTROJ POLSKO  nad hladinou Brněnské přehrady 
sobota 21.6.2025 / 22:30   Surex 
Téma: „Ohnivý závod“ 
Polskou ohňostrojnou show byste si neměli nechat ujít. Ohňostroj ve vašem srdci zažehne opravdový oheň 
vášně – stejně jako malý hrdina „Ohnivého závodu“, jehož sny začaly jiskrami u ohně. Ohňostrojné show nejsou 
jen explozí barev a zvuků, ale také emocemi, bojem za sny a také ukázkou síly, která v člověku dřímá. IGNIS 
BRUNENSIS dokazuje, že umění ohně dokáže inspirovat a sjednocovat – stejně jako závod, v němž ze sebe 
každý vydá všechno. Polské představení týmu Surex pohne smysly, vypráví příběh a zůstane v paměti na 
dlouhou dobu. 

Realizace a design:  
Surex Polsko 
scénář, hudební střih & design: Jaroslaw Suzdalewicz, Sebastian Cwajna 

Playlist: 
1. I Dont Want To Set The World On Fire  – 2WEI (Chlapec, rozdělává oheň a sní o tom, že se jednoho dne 
stane závodníkem. Plameny probudily jeho vášeň a zažehly mu oheň v srdci.) 
2. Insomnia  – 2WEI (Od toho večera se sen stal posedlostí, která ho v noci nenechávala spát. Celý jeho život 
se začal točit kolem závodění a rychlosti.) 
3. Gangsta Paradise  – 2WEI (Jednou narazil na nelegální noční pouliční závod, který vypadal jako splněný 
sen. Záře světlometů, řev motorů a adrenalin. Vypadalo to jako ráj závodníků.) 
4. Toxic  – 2WEI (Postupem času ale uviděl i temnou stránku tohoto světa – toxickou atmosféru plnou agrese 
a závislosti. Pochopil, že jeho cesta musí projít tvrdou prací a ne zkratkami.) 
5. The Race  – Yello závazná melodie 2025 (Začal tedy trénovat na motokárové dráze a postupně stoupal po kariérním 
žebříčku. Závod od závodu se zlepšoval, získával uznání i medaile.) 
6. What a Wonderfull World  – 2WEI (Po jednom ze svých vítězství se vrátil domů, s radosíi z krásy okolního 
světa. A pak přišel telefonát – tým Formule 1 PYRO ho pozval na testy.) 
7. Smoke  – 2WEI (Na testech ukázal svůj talent, získal místo v týmu a hned první hlavní závod vyhrál. Nechal 
své soupeře za sebou v oblaku kouře. Jeho dětský sen se splnil.) 
 
 
R E G I O J E T  I G N I S  B R U N E N S I S  

OHŇOSTROJ ČESKO   nad hladinou Brněnské přehrady 
středa 25.6.2025 / 22:30   Ignis Brunensis Team 
Téma: „Strážci Galaxie“ 
Téma ohňostrojné show vychází z akčních filmů „Strážci Galaxie“, inspirované komiksy o fiktivním týmu 
„Avengers“, superhrdinech i oblíbené partě vesmírných ztroskotanců… Hudební podklad prošel výběrem z asi  
šedesáti skladeb soundtracků filmové trilogie „Guardians of the Galaxy“. 

Realizace a design:  
Ignis Brunensis Team Česko za podpory Rakouska a Německa 
scénář, hudební střih & design: Christian Czech, Kristin Werner, Dan Černý, Jaroslav Štolba 

Playlist: 
1. The Race – Yello 
2. The Great Companion – Tyler Bates 
3. Hooked On A Feeling – Blue Swede 
4. We Care A Lot – Faith No More 
5. Mr. Blue Sky – Electric Light Orchestra 
6. Come And Get Your Love – Redbone 
7. I am Always Chasing Rainbows – Alice Cooper 
 
 
 
 
 

Tiskovou informaci vydal dne 9.6.2025 hlavní producent IGNIS BRUNENSIS: 
SNIP & CO, reklamní společnost, s.r.o. • T: 543 537 217 • E: akce@snip-brno.cz • www.ignisbrunensis.cz 


